



銀娛組織團隊成員於青少年愛國愛澳教育基地開放首日參觀 深化國情及區情知識

2021年1月15日 — 銀河娛樂集團（下称“銀娛”）一直以來積極透過多元方式向團隊成員以至社會大眾過渡國情擴展工作，助其深入了解國家的概況及最新發展趨勢，豐富視野。今日為青少年愛國愛澳教育基地對公眾開放首日，銀娛率先組織團隊成員共同參觀，並支持特區政府的國情教育政策，豐富的團隊成員對中華歷史文化，國家及澳門發展歷程之認識；另外，更已邀請與澳門管理專業協會合辦之“銀娛青少年成就計劃”（下称“成就計劃”）多名教授及澳門大學呂志和書院（下称“呂志和書院”）院生等在短期內前往參觀，冀助力推動愛國愛澳教育，從中提升不同領域人士對國家及民族的自豪感與認同感。

今日，銀娛組織了團隊成員到訪澳門回歸賀禮陳列館之青少年愛國愛澳教育基地，參觀由教育暨青年局主辦，中國國家博物館承辦之「根系中華」參與教育展；展覽內容豐富，圍繞“博大精深的中華文化”，“中國人民的救亡圖存”及“舉世矚目的目標成就” 3大主題。參觀期間，透過導賞員的精心講解，圖片及館藏品展示結合多媒體互动的多角度方式，團隊成員如身歷其境了解中華文化千年傳承歷史，以及中國人民百年圓夢歷程；其後，團隊成員到基地內的神州光影館，並通過觀看教育短片回顧澳門的歷史與發展。是次展覽透過新技術，形象化地引導他們更了解展品及背後的故事，新奇有趣之餘，亦極具教育意義，有助他們對澳門本土歷史，國家的發展成就，以至國家憲法，澳門基本法等與日常生活息息相關的內容有更深入的了解。

青少年愛國愛澳教育基地作為澳門特區政府於去年年底新設的教育場地，推動推動本澳愛國愛澳教育發展，培育青年的家國情懷。銀娛積極回應特區政府的號召，又於隨後再次組織兩場參觀團，邀請“成就計劃”研究及呂志和書院院生參觀參觀，透過善用特區政府的青少年愛國愛澳教育基地資源，讓青少年從中學習國家的傳統文化及當代的成就，讓更多本澳的未來棟樑心系國家，擴闊眼界。

長期以來，為了讓學生，團隊成員以至社會大眾深入了解內地及本澳在各個層面的發展，銀娛不遺餘力，透過多元途徑提倡學習國情與區情的重要性，其中包括連續 12 年冠名贊助國情教育（澳門）協會舉辦的“銀娛澳門杯—青少年國情知識競賽”及相關相關的內地參訪團，至今轉化參加學生人數已超過 90,000 人次；成就計劃亦加入了國情及區情教育等元素，並組織，走訪內地城市，身體力行見證國家近年的高速發展，令他們增廣見聞。結果，銀娛亦定期為團隊成員參加國情教育相關活動，包括參觀多個與國情教育展覽及駐澳軍營等。銀娛將繼續支持及推動本澳國情教育，助力培育愛祖國，愛澳門的優秀人才。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛組織團隊成員共同參觀青少年愛國愛澳教育基地，成為豐富的團隊成員對中華歷史文化，國家及澳門發展歷程之認識。



P002：团队成员参观由教育暨青年局主办，中国国家博物馆承办之“根系中华”纳入教育展。



P003：参观期间，透过导赏员的精心讲解，图片及馆藏展示结合多媒体互动的多角度方式，团队成员如身历其境了解中华文化千年传承历史，以及中国人民百年圆梦历程。